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Víťazom THE FINALS U15 je AKAPO
Lučenec
Prvý marcový víkend sa do Wroclawi zišlo šesť najlepších
tímov základnej časti k finálovému turnaju kategórie
chlapcov U15. Najlepšiu formu preukázal slovenský tím
AKAPO Lučenec, ktorý si domov odváža celkové prvé
miesto v sezóne 2022/2023.

Finálový turnaj kategórie U15 v krásnom prostredí WKK Centra v poľskej Wroclawi obrátil papierové
predpoklady naruby. Aj vďaka tomu, že niektoré tímy neboli kompletné a naopak iné prišli v silnejšej zostave,
ako hrali v základnej časti, tak sa do finále prebojovali dva tímy, ktoré išli až z 5. a 6. miesta po základnej
časti. Naopak v základnej časti neporazená Wroclaw hrala až o tretie miesto a na druhý Stargard zostal súboj
o 5. priečku.

Tímy boli na základe postavenia po dlhodobej časti rozdelené do dvoch skupín, v ktorých bolo možné vidieť
vyrovnané a dramatické zápasy.

Hneď v prvom dueli turnaja medzi WKK Wroclaw a BK VIVIDBOOKS Pardubice muselo rozhodovať až
predĺženie. Ďalšiu drámu mal na svedomí opäť domáci celok, ktorý podľahol slovenskému AKAPO Lučenec
rozdielom jediného koša.

V skupine B bol najviac dramatický súboj o prvé miesto v skupine, v ktorom SKM Zastal Zielona Góra prehral
nemecký celok Dresden Titans opäť iba o dva body.

Do semifinále sa nedostali dva tímy, ktoré spolu zohrali dvojzápas o konečné 5. miesto. V oboch dueloch sa z
víťazstva radovali hráči BK VIVIDBOOKS Pardubice , ktorí odsunuli na poslednú priečku PGE Spójnia Stargard .

V prvom semifinále na seba narazili dva poľské celky, ktoré sa veľmi dobre poznajú az postupu do finále sa
nakoniec radoval SKM Zastal Zielona Góra . Naopak pre domáci WKK Wroclaw zostal len súboj o bronz.

Druhé nemecko-slovenské semifinále prinieslo dramatický a vyrovnaný súboj a šťastnejším ao kúsok lepším v
ňom boli chlapci AKAPO Lučenec , ktorí pretlačili Dresden Titans .

V zápase dvoch sklamaných semifinalistov našli viac energie hráči usporiadateľského klubu a využili to, že
Dresden Titans mali ešte v nohách večerný ťažký semifinálový duel. Bronz tak zostal doma a štvrté miesto
putuje do Nemecka.

Finále bolo skutočným vyvrcholením tohtoročnej sezóny v tejto kategórii, keď sa od prvej do poslednej minúty
hral skvelý a vyrovnaný basketbal. V poslednej štvrtine dokázali hráči AKAPO Lučenec mierne odskočiť svojmu
súperovi zo SKM Zastal Zielona Góra a vedenie už nepustili

Konečné poradie finálového turnaja a zároveň konečné celkové poradie sezóny 22/23:

1. AKAPO Lučenec (Slovensko)

2. SKM Zastal Zielona Góra (Poľsko)

3. WKK Wroclaw (Poľsko)

4. Dresden Titans (Nemecko)

5. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)
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6. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Michal Zachar ( AKAPO Lučenec )

All-star tím:

Bartosz Checinski ( SKM Zastal Zielona Góra )

Stanisław Gabory ( WKK Wroclaw )

Leonardo Benitez Arocha ( Dresden Titans )

Tomáš Míča ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )

Maciej Bas ( PGE Spójnia Stargard )

Najlepší strelec turnaja:

Lukáš Huťka ( AKAPO Lučenec ) - 107 bodov (26,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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